

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

# TD-SCDMA 推进3G 快速发展



作文选登

## 营造立体动态的幼儿教学环境

21世纪是全面发展的时代,无论是文化教育、体育教育,还是信息化教育,都离不开最根本的问题。在现实生活中,人们都希望有一个好的生活环境,因为环境与每个人都有直接或间接的关系,特别是幼儿的全面发展,它涉及到德智体美各个方面,缺一不可,因而需要建立一个良好的教学环境。

### 共建幼儿家园的美好环境

如今,科学技术在不断地发展,这就意味着对于幼儿教育环境所采用的方式方法,也必须不断地开拓创新发展变化。在幼儿教育中,为幼儿提供适宜、有趣、动态的教学环境,将幼儿园创意成为幼儿与环境与家庭与社会的互动平台,是幼儿获得知识奠定可持续发展的重要基础。

我认为,随着现代教育的发达,课堂也不再仅仅指教室课堂,还包括大自然课堂、社会课堂等,因为教学环境的创设过程,也是开启幼儿学习兴趣的过程,尤其是美观大方、色彩亮丽、立体动感的环境,能吸引幼儿参与学习的积极性。

通过对幼儿园的教学环境还有幼儿之间的交流环境等方面的调查研究显示,儿童是主动的、有能力的学习者,教师要善于激发和引导幼儿主动参与活动的学习兴趣。比如对过去课堂教学环境由教师全权全揽进行改革,让幼儿与家长献计献策参与设计,不仅可以发挥家长们的聪明才智,也能够激发孩子们的创造热情,更加强了教师与家长的互动沟通。

### 幼儿园与幼儿及家长互动

无论是幼儿园教师,还是幼儿及家长,三者之间始终是一个密切相关的有机体,通过幼儿群体、幼儿家长与幼儿教师的相互交流,构成了立体动态的教学环境。确切地讲,幼儿教育的环境是幼儿园与家长与幼儿的互动桥梁,是幼儿教育环境具有支持性、启发性、延续性的再创造、再丰富和再发展。

作为幼儿教师,在为幼儿创积极参与创造表现的环境时,也需要幼儿父母的支持与配合。因为幼儿的学习是需要引导的,他们的学习是由兴趣和好奇开始的,环境的营造显得尤为重要。因此,在教学实践中,我经常组织幼儿与家长一起参加主题活动,搭建三者交流互动的平台,让幼儿、家长、教师共同成为立体动态教学环境的主人。例如,我们通过创设我爱我家小舞台、布置主题展示墙等形式多样的环境,和孩子们共同收集了各类报纸、杂志、漫画、照片,让孩子在剪剪、画画、贴贴中去认识、发现、实践,从而提高幼儿的认知能力与水平。

### 形成优势互补的教育合力

作为幼儿教师必须具有高度的责任意识,要从不同的角度促进幼儿情感、态度、能力、知识、技能等方面的发展,培养终身受益的品质。这就要求我们必须综合利用各种教育资源,共同为幼儿的发展创造良好的条件,使他们在快乐的童年生活中获得有益于身心发展的经验。

作为幼儿教师,不仅需要完成教学的基础上,广采博学精益求精;也需要把各种社会资源整合起来科学利用,并将其变成推进幼儿动态环境教学的有效手段。应该说,每一个幼儿都是一片可以播种的沃土,只要教师用心去耕耘,一定会收获丰硕的成果。

记得英国著名作家萧伯纳说:“倘若你有一个苹果,我也有一个苹果,而我们彼此交换这些苹果,那么你和我仍然各有一个苹果。但是,假如你有一种思想,我也有一种思想,而我们彼此交流这些思想,那么我们每个人将会有两种思想。”目前,现代信息技术在教育领域中已得到广泛应用,我认为,幼儿在动态教学中学习,也可以通过网络环境来实现。幼儿园与幼儿园之间,可以发挥各自的教学特色优势,实现强强联合互动协作,通过网络环境下的切磋交流,即可以跨越时空地进行相互学习,也可以进行同步与非同步的探讨,还可以形成合力共同开发资源,创设宽松自由的网络教学环境,使幼儿在最佳的动态教学环境中,主动获取知识的过程体验,学得无意,学得随意,学得愿意,学得乐意。

正如瑞士心理学家皮亚杰所说,儿童认知发展要在其与环境交互作用中获得。这就要求我们幼儿教师,不断探索创新教育理念,最大限度地丰富幼儿教育环境,成为与幼儿家长的合作者,开启幼儿智慧的引领者,使幼儿在美好的教学环境中,健康成长全面发展。

郑州市实验幼儿园 陈鹤婷

优秀作文

## 发现“新物种”

在“机器人”课上,我终于赢得了盼望已久的显微镜,回家的路上就迫不及待地打开包装。“小心零件丢了。”老爸说。

到了家里,我把所有零件摊在地上,迅速组装,插入苹果标本,把眼睛凑到目镜上,左看看,右看看,黑乎乎一片,什么也看不见!抬起头,高声喊:“老爸,怎么我什么都看不见!”

老爸慢吞吞地走过来,展开说明书仔细阅读,不慌不忙地指着显微镜的底部问:“电池是不是没有装?”

我急忙找出一块电池,塞到显微镜中。果然,从目镜中看到黄亮亮的一片。突然,我看见一个黑色的物体闪过,噢?这是什么?转眼间,又没有了,过一会儿,突然又回来了。哦,还是活的!什么东西?难道是我发现了新物种?哈!我是不是要得诺贝尔奖了?

“老爸!老爸!我发现新物种了!我成生物学家啦!”我手舞足蹈地喊。

老爸低下头把厚厚的近视镜片对准目镜。“是不是黑黑的?”

“对!”

“是不是细细的?”

“对!对!”

“是不是一会儿有,一会儿又没了?”

“对!对!对!”

老爸抬起头,看着我,慢慢地说:“你好像不能成为生物学家了。”

“为什么?”

“因为,你发现了你自己的眼睫毛。”

我的脸顿时红得像猴屁股似的,不好意思地坐在沙发上。

文化路第一小学 李梓含 辅导老师 裴红

## 母亲的爱

人们常说,父爱如山,母爱似海。我的妈妈是一位大学教师,工作非常忙。不过妈妈总是会挤出时间来陪我。有一次,她们单位统一外出游玩,妈妈为了不让我上补习班,就放弃了休闲放松的机会,留下来陪我学习。

每天早上起来,我总会听到亲切而熟悉的声音:“宝贝,喝点温开水吧。”接下来就是打开录音机,让我听英语。每当我成绩落后时,妈妈总是第一个鼓励我,给我勇气和力量。

有一天,我作业写得也比较慢,并出现了几处错误。妈妈耐心地给我讲解,但我还是满不在乎的样子。妈妈生气了,就轻轻打了我一下,我当时情绪很不好,就顶了两句嘴,妈妈更

生气了。而我也委屈得大哭起来。我明白妈妈是在最生气的时候才会这样,我意识到自己错了,赶紧对妈妈说:“妈妈,我错了,以后再也不要这样了,请您原谅我!”妈妈一下把我紧紧地抱在怀里。

是呀,妈妈确实是打痛了我,但我也感觉到,打我的同时也痛在妈妈的心里,可怜天下父母心啊!

这就是妈妈对我的爱,我也爱我的妈妈,我暗下决心,要好好学习,来回报妈妈对我的爱!

二七区幸福路小学 李怡森 辅导老师 王瑜

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一县一区7个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。



## 满圆红古典家居生活馆

35000平方米专业红木家具销售平台 件件货真价实 堪称红木家具 满圆红——做老百姓买的起的红木家具

# 盛夏畅享 文化饕餮盛宴

5月22日 郑州3套《戏迷总动员》走进满圆红



迎六一少儿戏迷擂台专场戏苑新苗,明日之星,唱念做打,快乐比拼。著名豫剧表演艺术家刘伯玲,明星擂主李新伍,梨园小明星张钰坐镇点评并有精彩演唱。现场观众也有机会获得多份价值千元奖品。戏迷总动员,快乐总动员——周日相约满圆红。

## 来满圆红古典家居生活馆三大理由:

【天时】 搭借周日休息日,搭台唱戏等您观赏,精美大礼等您来拿;

【地利】 坐拥郑东商圈,比邻麦德龙, B16路、52路、152路、85路公交车直达满圆红。

【人和】 已入驻知名品牌红木家具:美联、年年红、国寿、红古轩、友联为家、国祥……等大品牌大文化尽在满圆红古典家居生活馆,众多最有实力红木家具厂商踏浪促销“狂潮”,惊喜全城。

排名不分先后: 美联、年年红、国寿、红古轩、友联为家、国祥、... 鼎泰隆、数厚隆、古华轩、... 裕天高、...

地址: 郑州市中州大道郑汴路交叉口向东300米路南 品鉴热线: 400-012-3858 86102666

本活动解释权最终归满圆红红木家具生活馆所有